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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.21 PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
2.21.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo Palacios García a 

la Consejera de Presidencia sobre qué medidas va a adoptar para la ejecución y cumplimiento de la sentencia dictada por el Tribunal 

de Justicia de la Unión Europea, del 19 de marzo de 2020, asuntos acumulados C-103/18 y C-429/18 (11/0189/0355/06546) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Rafael Abelardo Palacios García, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de 
lo dispuesto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Presidencia la siguiente pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Qué medidas va a adoptar la Administración del Principado de Asturias para la ejecución y 
cumplimiento de la sentencia dictada por el Tribunal de Justicia de la Unión Europea, del 19 de marzo 
de 2020, asuntos acumulados C-103/18 y C-429/18? 

Palaciu de la Xunta Xeneral, 6 de xunu de 2020. Rafael Abelardo Palacios García. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta a responder por escrito de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña Ángela Rosa Vallina de la Noval 

al Consejo de Gobierno sobre por qué no se ha podido evitar la destrucción del hórreo de El Pedrosu, en Vis, Amieva, qué medidas 

va a tomar para recuperar las pinturas que albergaba y para mantener y conservar otros hórreos de las mismas características 

(11/0189/0356/06557) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Ángela Vallina de la Noval, Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida en la Junta General 
del Principado de Asturias, al amparo de lo establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su 
respuesta escrita. 

PREGUNTA 

¿Cuál es la razón por la que no se ha podido evitar la destrucción del hórreo de El Pedrosu, en la 
localidad de Vis, en el concejo de Amieva, conocido por albergar pinturas alusivas al paso de las tropas 
napoleónicas por la zona a principios del siglo XIX? ¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno 
para recuperar, restaurar y poner en valor las citadas pinturas? ¿Qué medidas va a tomar para 
mantener y conservar específicamente otros hórreos de las mismas características singulares y con 
los mismos valores culturales y patrimoniales que El Pedrosu? 

Palacio de la Junta, 1 de junio de 2020. Ángela Vallina de la Noval. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González al Consejo 

de Gobierno sobre por qué no se publicaron aún los pliegos para la licitación de unidades de atención infantil temprana, cuándo 

saldrá a licitación la gestión de dichas unidades y cuándo se abonarán las facturas pendientes (11/0189/0357/06580) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Ovidio Zapico González, Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida en la Junta General 
del Principado de Asturias, al amparo de lo establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su 
respuesta por escrito. 
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PREGUNTA 

Actualmente, las unidades de atención infantil temprana concertadas con la Consejería de Derechos 
Sociales y Bienestar, a excepción de la gestionada por Adansi (específica para niños y niñas con 
espectro autista, adjudicada en octubre de 2019), se encuentran sin licitar. Para el abono de las 
facturas, al no tener un marco jurídico, ya que los contratos están vencidos sin posibilidad de prórroga, 
se tienen que levantar reparos y, en muchos casos, el retraso en el pago llega a los 8 meses. Sin 
embargo, estas unidades realizan una labor fundamental en la detección precoz de posibles patologías 
y su tratamiento. Siendo esto así, ¿por qué no se publicaron los pliegos todavía? ¿Cuándo saldrá a 
licitación la gestión de dichas unidades, que permitirá dar la necesaria estabilidad y seguridad jurídica 
a la misma? ¿Cuándo se abonarán las facturas pendientes? 

Palacio de la Junta, 8 de junio de 2020. Ovidio Zapico González. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al Consejero de 

Salud sobre qué valoración hace de la sentencia que obliga a indemnizar a una enfermera del HUCA por obligarla a trabajar hasta 

los seis meses de embarazo (11/0189/0358/06588) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Salud la siguiente 
pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Qué valoración hace de la sentencia que obliga a indemnizar a una enfermera del HUCA por obligarla 
a trabajar hasta los seis meses de embarazo? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 8 de junio de 2020. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al Consejo de 

Gobierno sobre si se plantea un incremento del número de psicólogos en Salud Mental o en Atención Primaria (11/0189/0359/06589) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Se plantea su Gobierno un incremento del número de psicólogos en Salud Mental o en Atención 
Primaria? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 8 de junio de 2020. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al Consejero de 

Salud sobre si fueron adecuados los protocolos sanitarios en la denegación de la medicación al paciente J. C. V., que tuvo que 

exiliarse de Asturias para someterse a una terapia farmacológica para el cáncer de hígado (11/0189/0360/06590) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Salud la siguiente 
pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Fueron adecuados los protocolos sanitarios en la denegación de la medicación al paciente J. C. V., que 
tuvo que exiliarse de Asturias para someterse a una terapia farmacológica para el cáncer de hígado y 
cuyo caso apareció en los medios de comunicación? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 8 de junio de 2020. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al Consejero de 

Salud sobre cuántos profesionales sanitarios, por categoría, deberían ser contratados para actualizar la plantilla orgánica actual 

a la plantilla real dentro del Sespa (11/0189/0361/06591) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Salud la siguiente 
pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría, deberían ser contratados para actualizar la plantilla 
orgánica actual a la plantilla real dentro del Sespa? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 8 de junio de 2020. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al Consejero de 

Salud sobre si considera que las patologías médicas de los pacientes pueden estarse agravando por los retrasos en la realización 

de primera consulta a especialistas, pruebas diagnósticas u operaciones quirúrgicas fruto de las listas de espera 

(11/0189/0362/06592) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Salud la siguiente 
pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Considera que las patologías médicas de los pacientes pueden estarse agravando por los retrasos en 
la realización de primera consulta a especialistas, pruebas diagnósticas u operaciones quirúrgicas 
fruto de las listas de espera? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 8 de junio de 2020. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al Consejo de 

Gobierno sobre si se plantea la inclusión de las y los nutricionistas en la sanidad pública (11/0189/0363/06593) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Salud la siguiente 
pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Se plantea su Gobierno la inclusión de las y los nutricionistas en la sanidad pública asturiana? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 8 de junio de 2020. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al Consejero de 

Salud sobre cuál es la causa del incremento en las listas de espera en la sanidad durante el último año (11/0189/0364/06594) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Salud la siguiente 
pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Cuál es la causa, según su Gobierno, del incremento en las listas de espera en la sanidad asturiana 
durante el último año? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 8 de junio de 2020. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al Consejero de 

Salud sobre cuántas personas estiman que fallecen anualmente dentro de las listas de espera antes de ser atendidas 

(11/0189/0365/06595) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Salud la siguiente 
pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Cuántas personas estiman que fallecen anualmente dentro de las listas de espera antes de ser 
atendidas, según las estimaciones que provee la literatura científica existente? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 8 de junio de 2020. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al Consejero de 

Salud sobre la causa de la falta de profesionales sanitarios en el centro de salud de Colloto y qué medidas va a llevar a cabo para 

reducir las listas de espera, la falta de pediatras o las derivaciones a Urgencias del HUCA por falta de profesionales 

(11/0189/0366/06596) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Salud la siguiente 
pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Cuál es la causa de la falta de profesionales sanitarios en el centro de salud de Colloto y qué medidas 
va a llevar a cabo para reducir las listas de espera, la falta de pediatras o las derivaciones a Urgencias 
del HUCA por falta de profesionales? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 8 de junio de 2020. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez al Consejero de 

Infraestructuras, Medio Ambiente y Cambio Climático sobre qué medidas de control y seguimiento de la ejecución de las 

actuaciones previstas en el PIMA están utilizando, cuál es el porcentaje de ejecución de las actuaciones previstas por el PIMA en 

cada uno de los ejercicios, y otras cuestiones relacionadas (11/0189/0369/06611) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Sergio García Rodríguez, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Consejero de Infraestructuras, Medio Ambiente y Cambio Climático para su respuesta por escrito. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

El Plan Director de Infraestructuras para la Movilidad de Asturias (PIMA) es el instrumento básico y 
la guía general de orientación de las inversiones en materia de infraestructuras.  
Con un ámbito temporal de aplicación de quince años (2015-2030), resulta fundamental establecer 
mecanismos adecuados de control sobre la ejecución y desarrollo de las actuaciones comprometidas. 

PREGUNTA 

¿Qué medidas de control y seguimiento de la ejecución de las actuaciones previstas en el PIMA para 
cada anualidad está utilizando el Gobierno del Principado de Asturias? 
¿Cuál es el porcentaje de ejecución de las actuaciones previstas por el PIMA en cada uno de los 
ejercicios transcurridos desde su entrada en vigor, en 2015? 
¿Qué actuaciones de las previstas para los ejercicios 2015-1019 no se han ejecutado o están en un grado 
de ejecución inferior al previsto en el PIMA al momento actual? 
¿Están teniendo las actuaciones previstas en el PIMA para cada ejercicio su reflejo presupuestario en 
los términos previstos en el Plan Director? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 8 de junio de 2020. Sergio García Rodríguez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

 

  



BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA GENERAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS 

SERIE B - ACTIVIDAD NO LEGISLATIVA 

XI LEGISLATURA 

NÚM. 347 · 16 DE JUNIO DE 2020 

 

 
www.jgpa.es t: 985 107 415 Cabo Noval, 9. 33007 OVIEDO 

info@jgpa.es f: 985 107 414 DL: O-1.521-82 

 

8 

V
e

ri
fi

ca
b

le
 e

n
 h

tt
p

:/
/w

w
w

.j
g

p
a

.e
s/

cv
e

 
C

V
E

: 
B

O
JG

1
1

--
-B

0
0

0
0

0
0

0
0

0
3

4
7
 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al Consejero de 

Salud sobre si va a revertir la centralización del servicio de guardia médica de Grandas de Salime en San Martín de Oscos 

(11/0189/0370/06612) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Salud la siguiente 
pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Va a revertir la centralización del servicio de guardia médica de Grandas de Salime en San Martín de 
Oscos, una medida excepcional por el COVID-19, y que aleja hasta una hora el acceso a Atención 
Primaria? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 9 de junio de 2020. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al Consejo de 

Gobierno sobre qué medidas se llevaron a cabo tras el fraude de Idental para asegurar que no se vuelva a producir desprotección 

de los pacientes en otras cadenas de clínicas dentales (11/0189/0371/06613) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Salud la siguiente 
pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Qué medidas se llevaron a cabo tras el fraude de Idental para asegurar que no se vuelva a producir 
desprotección de los pacientes en otras cadenas de clínicas dentales? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 9 de junio de 2020. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al Consejo de 

Gobierno sobre qué controles están haciendo en las clínicas de Dentix en Asturies para evitar los riesgos de un caso como el de 

Idental (11/0189/0372/06615) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Salud la siguiente 
pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Qué controles está haciendo su Gobierno en las clínicas de Dentix en Asturies para evitar los riesgos 
de un caso como el de Idental, tras la petición del preconcurso de acreedores por la compañía? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 9 de junio de 2020. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al Consejero de 

Infraestructuras, Medio Ambiente y Cambio Climático sobre cuáles son las medidas que va a tomar su Gobierno para exigir el 

arreglo de las barreras de tren en Posada de Llanes (11/0189/0373/06617) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Infraestructuras, 
Medio Ambiente y Cambio Climático la siguiente pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Cuáles son las medidas que va a tomar su Gobierno para exigir el arreglo de las barreras de tren en 
Posada de Llanes, cuyo fallo ha colapsado en varias ocasiones esta localidad, y que se agrava por la 
inexistencia de personal en las estaciones? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 9 de junio de 2020. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al Consejero de 

Salud sobre en qué plazos van a reabrir el servicio presencial de Urgencias del centro de salud de Trevías (11/0189/0374/06620) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Salud la siguiente 
pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿En qué plazos va a reabrir su Gobierno el servicio presencial de Urgencias del centro de salud de 
Trevías, cerrado desde el 16 de marzo y que obliga a los vecinos de San Feliz, Gamones, Ayones, Merás, 
San Pelayo, Cortina, Carcedo, Muñás de Arriba, Muñás de Abajo, Ranón, Paredes, Brieves, Ferrera de 
los Gavitos, Castañedo, Cadavedo, Busto, Querúas, Alienes, La Mortera, El Faedal, Silvamayor, 
Lendepeña, Cueva y Llendecastiello a acudir al servicio de Urgencias en el centro de salud de Luarca? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 9 de junio de 2020. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Carlos Fanjul Viña a la Consejera de 

Educación sobre qué protocolo para prevenir contagios se va a seguir para la realización de las pruebas de la EBAU, qué 

ubicaciones piensa habilitar para la realización de las pruebas, qué modelo de examen se va a realizar, y otras cuestiones 

relacionadas (11/0189/0375/06676) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de junio de 2020.) 

Luis Carlos Fanjul Viña, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la 
Consejera de Educación para su respuesta por escrito. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

La celebración de la EBAU este año será el primer acto multitudinario que se celebre en España desde 
que se decretó estado alarma por la pandemia de COVID-19. Estas pruebas concentraran a más de 
200.000 alumnos de todo el territorio español.  
Sin embargo, existe un gran malestar por parte de las comunidades autónomas y los campus 
universitarios por no haberse redactado un marco común con medidas concretas para prevenir 
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posibles contagios y la disparidad de los modelos de examen por no haber redactado unas normas 
únicas.  

PREGUNTA 

¿Qué protocolo con medidas concretas para prevenir contagios se va a llevar a cabo en Asturias para 
la realización de las pruebas de la EBAU?  
¿Qué ubicaciones piensa habilitar la Consejería de Educación para la realización de las pruebas de 
EBAU para evitar la movilidad entre el territorio asturiano?  
¿Qué modelo de examen se va a realizar en Asturias y qué opinión tiene al respecto la Consejera de 
Educación sobre la disparidad de los exámenes de la EBAU en el territorio español? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 10 de junio de 2020. Luis Carlos Fanjul Viña. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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